



---

DR. FILIPSZ ANDREA JEGYZŐ

---

Iktatószám: I-15-84/2009.

nyilvános ülés

## T Á J É K O Z T A T Ó

a Képviselő-testület 2009. április 16-án tartandó rendes ülésére

**Tárgy:**

Tájékoztató az önkormányzatokat érintő  
jogszabályi változásokról

**Készítette:**

dr. Filipisz Andrea jegyző

**Egyeztetve:**

**Tanácskozási joggal  
meghívott:**

**Bizottsági tárgyalás:**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az SZMSZ 83. § (1) bekezdésének a) pontjában foglaltaknak megfelelően az elmúlt időszak önkormányzatokat érintő főbb jogszabályi változásokról az alábbi tájékoztatást adom:

**1/2009. (I. 10.) ÖM rendelet**

az országgyűlési képviselők időközi választása költségeinek normatíváiról, tételeiről és elszámolási rendjéről (MK. 4.)

A választások helyi és területi feladatai előkészítésének és lebonyolításának pénzügyi fedezetül e rendelet 1. számú mellékletében felsorolt tételek, normatívák alapján megállapított költségvetési fedezet szolgál.

A HVI vezetőjének a választás második fordulóját követő 10 naptári napon belül feladattípusú elszámolást kell készítenie a TVI vezetője részére a rendelet 2. számú mellékletében rögzített adatokkal.

**Hatályba lép: 2009. január 11.**

**1/2009. (I. 19.) MNB rendelet**

a jegybanki alapkamat mértékéről (MK. 7.)

A jegybanki alapkamat mértéke 9,5 %.

**Hatályba lép: 2009. január 20.**

**6/2009. (I. 20.) Korm. rendelet**

a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2009. évi havi kereset-kiegészítéséről (MK. 8.)

A foglalkoztatott a 2009. év hónapjaira járó illetményének kifizetésével egyidejűleg havi kereset-kiegészítésre jogosult. Ennek összege a tárgy hónapot követő bérfizetési napon kifizetésre kerülő bruttó illetmény 1/12-ed része, de legfeljebb 15.000.-Ft. Amennyiben a foglalkoztatott a tárgy hónapban a beosztása szerinti nem mindegyik munkanapra volt jogosult illetményre, akkor a havi kereset-kiegészítés felső határát a díjazott munkanapok és a tárgy hónap munkanapjainak arányában kell figyelembe venni.

**Hatályba lép: 2009. január 21.**

**9/2009. (I. 23.) Korm. rendelet**

az építési beruházások közbeszerzésekkel kapcsolatos részletes szabályairól szóló 162/2004. (V. 21.) Korm. rendelet módosításáról (MK. 9.)

Az Európai Unió Kohéziós Alapjából származó forrásból támogatott, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény szerinti sajátos építményfajta kivitelezésére irányuló közbeszerzési eljárás esetén az ajánlatkérő az eljárást az építési (létesítési) engedély iránti kérelem benyújtásával egyidejűleg vagy azt követően indíthatja meg. Ebben az

esetben a jogerős építési (létesítési) engedélynek legkésőbb a szerződéskötés időpontjáig rendelkezésre kell állnia.

**Hatályba lép:** 2009. január 24.

**13/2009. (I. 28.) Korm. rendelet** a lakáscélú állami támogatásokról szóló 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet módosításáról (MK. 11.)

Az állam által nyújtott kamattámogatás igénybevételének szabályai módosulnak. Ennek értelmében a kamattámogatás mértéke az új építésű ingatlanok esteében az állampapírhozam vagy referenciahozam 60 %-ával, használt lakás esetében pedig annak 40%-ával egyezik meg.

**Hatályba lép:** 2009. január 29.

**2/2009. (I. 30.) PM- ÖM együttes rendelet** a helyi önkormányzatokat és a többcélú kistérségi társulásokat 2009. évben egyes központi költségvetési kapcsolatokból megillető forrásokról (MK. 12.)

A Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény 3. számú melléklete alapján megállapított normatív hozzájárulásokat helyi önkormányzatonként és jogcímenként részletezve az 1. számú melléklete, a 8. számú melléklet alapján járó normatív, kötött felhasználású támogatásokat pedig e rendelet 2. számú melléklete tartalmazza.

**Hatályba lép:** 2009. február 2.

**4/2009. (II. 18.) OKM rendelet** a nevelési – oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet módosításáról (MK. 19.)

Az óvodai és a bölcsődei nevelést is ellátó egységes óvoda-bölcsőde csak akkor létesíthető, ha a települési önkormányzat területén a bölcsődei nevelés nem biztosított vagy elégséges gyermek hiányában nem alakítható ki, és az óvodai nevelésre jogosult gyermekekből sem alakítható ki olyan óvodai csoport, amelynek létszáma eléri a húsz főt.

**Hatályba lép:** 2009. március 5.

**1/2009. (II. 18.) OVB ajánlás** az ajánlószervényekről és az ajánlás folyamatáról (MK. 19.)

Az ajánlószervény választópolgárhoz való eljuttatásáért a helyi választási iroda vezetője felel. E feladatához tartozik, hogy gondoskodjon az ajánlószervények értesítővel együtt való megküldéséről, és biztosítson pótlólagosan ajánlószervényt azon választópolgárok számára, akik nem kaptak.

Hivatalos ajánlószervénynek csak a helyi választási iroda által a fenti eljárási rendben biztosított ajánlószervény minősül. Az ajánlószervényről kitöltetlen állapotban sem lehet másolatot

készíteni, illetve a másolt ajánló szelvényen szereplő ajánlás érvénytelen, függetlenül a másolás módjától.

Az ajánlás érvényességének és hitelességének elengedhetetlen feltétele a saját kezű aláírás. A többi adat az ajánló választópolgár jelenlétében másképp is rávezethető az ajánló szelvényre.

A nevének saját kezű aláírására képtelen (pl. testi fogyatékos, vak, illetve gyengénlátó, írástudatlan) választópolgár az ajánlószelvényt a választási iroda vezetője, tagja, valamint bíróság, közjegyző előtt láthatja el kézjeggyével. A választópolgár kézjegyét a választási iroda hivatalos személyként eljáró vezetője vagy tagja, valamint a bíróság, illetőleg a közjegyző hitelesíti.

Az ajánlási szabályok megsértését jelenti azonban az, ha a választópolgár csak a személyes adatait vagy/és az aláírását tartalmazó ajánlószelvényt, vagy teljesen üres ajánlószelvényt ad át a jelöltnek vagy a jelölt, illetve a jelölő szervezet képviselőjének, és a hiányzó adatokat a választópolgár távollétében más tölti ki.

Egyebekben a választópolgárnak az ajánlószelvény kitöltése során kinyilvánított akaratát a legmesszebbmenőkig tiszteletben kell tartani. Ezért azokat az ajánlásokat is érvényesnek kell elfogadni, amelyeken a jelölt neve nem az anyakönyvben szereplő formában, de egyébként egyértelműen azonosíthatóan (pl. leánykori név, felvett név stb.), illetőleg amelyeken a jelölő szervezet neve a hivatalos megnevezéstől eltérő formában, de egyébként minden kétséget kizáró módon megállapíthatóan (pl. rövid név, betűszavas rövidítés stb.) szerepel.

Az ajánlás folyamata az ajánló választópolgár részéről a kitöltött ajánlószelvénynek a jelölt, illetve a jelölő szervezet képviselőjének való átadásával lezárul. Mivel az ajánlás nem vonható vissza, ha a nyilvántartásba vett jelölt bármely okból kiesik, illetőleg a még nyilvántartásba nem vett jelölt az ajánlószelvényeket nem adja le, a választópolgár újabb érvényes ajánlást más jelölt részére már nem adhat. A jelölt, illetve a jelölő szervezet képviselőjének átadott ajánlószelvényeket más jelölt nevére utólag átírni nem lehet.

A kitöltött ajánlószelvényeket a jelölt, jelölő szervezet a választási bizottság részére adja át. Ajánlószelvény az átadás után is gyűjthető, de csak a jelölésre, listaállításra rendelkezésre álló határidőn belül. Amennyiben a jelölt, lista nyilvántartásba vételét a szükségesnél kevesebb számú ajánlás miatt tagadta meg a választási bizottság, az érvényes ajánlások számára a korábban és az átadás után - a fenti határidő belül - tovább gyűjtött összes érvényes ajánlószelvényt bele kell számolni.

A jelölt, jelölő szervezet az ajánlószelvényekről másolatot nem készíthet, és a rajtuk szereplő adatokat választói adatbázis készítésére vagy egyéb célból nem használhatja fel.

Az ajánlások ellenőrzése során a választási bizottság testületként jár. A bizottság tagja csak a bizottság döntése alapján végezhet önállóan ellenőrzési feladatot, illetve tekinthet be a technikai nyilvántartásba.

Ezen állásfoglalás hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a 2/1998. (III. 14.) OVB állásfoglalás az ajánlószelvények kitöltéséről, a 7/2002. (II. 7.) OVB állásfoglalás az ajánlószelvények kitöltéséről, valamint a 7/2006. (III. 9.) OVB állásfoglalás az ajánlás megismételhetetlenségéről.

**Hatályba lép: 2009. február 18.**

**29/2009. (II. 19.) Korm. rendelet**

az előrehozott öregségi nyugdíjogosultság feltételeivel rendelkező, helyi önkormányzatoknál alkalmazott köztisztviselők felmentéséhez kapcsolódó egyes kifizetek támogatásáról szóló 157/2008. (VI. 10.) Korm. rendelet módosításáról (MK. 20.)

A mennyiben a felmentési idő áthúzódik a 2009. évre, a helyi önkormányzat ezen időszakra jutó kifizetési kötelezettségére pótlólagosan támogatási igényt nyújthat be a rendelet mellékleteiben szereplő adatlapokon, melyeket az Igazgatósághoz kell továbbítani a kifizetést igazoló dokumentumok csatolásával. Az igénylést havonta egyszer, a hónap 10. napjáig kell benyújtani. Az Igazgatóság ezeket minden hónap 29. napjáig továbbítja az ÖM részére. Az ÖM az utalást a nettó finanszírozás keretében folytatja.

Az utolsó pótlólagos támogatás a 2009. november 30-áig teljesített tényleges kifizetésekre igényelhető.

**Hatályba lép: 2009. február 22.**

**33/2009. (II. 20.) Korm. rendelet**

a helyi önkormányzatok vis maior támogatása és a vis maior tartalék előirányzatok felhasználásának részletes szabályairól (MK. 21.)

A támogatás célja az egyes természeti károkból adódó indokolt és szükséges védekezési kiadások részbeni vagy teljes megtérítése, valamint az önkormányzati kötelező feladatok ellátását szolgáló ingatlanokban a vis maior események okozta károk helyreállításának részbeni vagy teljes támogatása. A vis maior tartalék felhasználásáról az önkormányzati miniszter dönt. A kérelmeket folyamatosan, de legkésőbb a tárgyév december 1. napjáig lehet benyújtani a Kincstár regionális igazgatóságához.

**Hatályba lép: 2009. február 20.**

**5/2009. (II. 20.) ÖM rendelet**

a helyi önkormányzatok és a többcélú kistérségi társulások létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának és elszámolásának részletes feltételeiről (MK. 21.)

A központi támogatás a pályázót a feladatellátás racionálisabb megszervezéséből adódó létszámcsökkentési döntéseikhez kapcsolódó jogszabályi kötelezettségei teljesítéséhez illeti meg. A pályázatokat 2009. április 10-ig, 2009. július 10-ig, illetve 2009. szeptember 30-ig kell megküldeni a Kincstár területileg illetékes Igazgatóságához. A pályázatokról az önkormányzati miniszter által kialakított ún. bíráló bizottság dönt. Amennyiben a pályázó a megszüntetett álláshelyet annak ellenére visszaállítja, hogy az jogszabályváltozás miatt adódó többletfeladatok ellátása miatt szükséges lenne, a támogatásról köteles lemondani.

**Hatályba lép: 2009. február 21.**

**6/2009. (II. 25.) OKM rendelet**

a helyi önkormányzatok által fenntartott kőszínházak, bábszínházak 2009. évi támogatásáról (MK. 22.)

A Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény 7. számú melléklet a) és c) pontjaiban felsorolt önkormányzatok, kőszínházak és bábszínházak e jogosultságukról értesítik a Magyar Államkincstár területileg illetékes igazgatóságát, aki ezt továbbítja az OKM

részére. A megítélt támogatást a Magyar Államkincstár területileg illetékes igazgatósága folyósítja a helyi önkormányzatok részére. A támogatás felhasználásáról a helyi önkormányzat 2009. december 31-i fordulónappal, a mindenkori zárszámadás keretében és rendje szerint köteles elszámolni.

**Hatályba lép:** 2009. február 26.

**6/2009. (II. 25.) ÖM rendelet**

a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvénynek az Európai Parlament tagjainak választásán történő végrehajtásáról (MK. 22.)

Ez a rendelet határozza meg a választási irodáknak és a közreműködő közigazgatási szerveknek az Európai Parlament tagjai választásának előkészítésével és lebonyolításával kapcsolatos feladatait. A választási iroda tagjait a feladataik ellátására fel kell készíteni, mely felkészítésen a részvétel kötelező. A felkészítésért a választási iroda a felelős. E rendelet rögzíti a helyi, a területi, az országos, valamint a külképviseleti választási iroda szavazást megelőzően, valamint a szavazás napján ellátandó feladatait.

A rendelet melléklete tartalmazza a választáson használandó nyomtatványok jegyzékét és mintáit.

**Hatályba lép:** 2009. március 5.

**7/2009. (II. 25.) ÖM rendelet**

az Európai Parlament tagjai 2009. évi választása költségeinek normatíváiról, tételeiről, elszámolási és belső ellenőrzési rendjéről (MK. 22.)

A HVI, az OEVI, és a TVI vezetője, továbbá a regionális államigazgatási hivatal vezetője és a KEKKH elnöke választási feladatai tekintetében

- felelős a választás pénzügyi tervezéséért, lebonyolításáért, elszámolásáért,
  - felelős a pénzeszközök célhoz kötött felhasználásáért és ellenőrzéséért,
  - gyakorolja a választás pénzeszközei feletti kötelezettségvállalási és utalványozási jogot, valamint felhatalmazást ad az ellenjegyzési jog gyakorlására,
  - gondoskodik a választás céljára szolgáló pénzeszközöknek az elkülönített számviteli kezeléséről.
- A HVI vezetője a választást követő 10 napon belül feladat típusú elszámolást készít a TVI vezetője részére, melynek elfogadásról a miniszter dönt.

A HVI és az OEVI pénzügyi ellenőrzését a TVI végzi a választás napját követő 45 napon belül.

**Hatályba lép:** 2009. február 28.

**8/2009. (II. 26.) ÖM rendelet**

a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint a közösségi buszok beszerzése támogatás igénybevételeinek részletes feltételeiről (MK. 23.)

A 2009. évi költségvetésről szóló 2008. évi CII. törvény a bölcsődék infrastrukturális fejlesztésére 500 millió forint, a közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésére 3100 millió forint, míg a közösségi buszok beszerzésére 500 millió forintot különített el. A pályázatot a Kincstár területileg illetékes igazgatóságához kell benyújtani, amely azt továbbítja az Önkormányzati

Minisztériumhoz. A nyertes pályázóval az önkormányzati miniszter támogatási szerződést köt. A támogatást 2010. június 30. napjáig kell felhasználni, és arról december 31-i fordulónappal, a mindenkori zárszámadás keretében és rendje szerint elszámolni.

**Hatályba lép: 2009. február 27.**

**8/2009. (III. 4.) OKM rendelet**

a helyi önkormányzatok részére az önkormányzati és egyéb hivatásos zenei előadó – művészeti szervezetek működésére adható támogatások igénybevételeinek rendjéről (MK. 26.)

E rendelet hatálya kiterjed a hivatásos önkormányzati zenekarra és énekkarra, valamint az e szervezeteket fenntartó vagy támogató helyi önkormányzatokra, továbbá az egyéb hivatásos zenei előadó-művészeti szervezetekre, valamint az e szervezeteket támogató helyi önkormányzatokra.

Első esetben a helyi önkormányzatok (igénylő) igénybejelentés alapján részesülhetnek támogatásban és a támogatást kizárólag az igénybejelentésben meghatározott célra használhatják fel. A támogatás mértékét a helyi önkormányzatok által szolgáltatott adatok, valamint az együttesnek a központi költségvetésből juttatott egyéb bevétele figyelembevételével, az Oktatási és Kulturális Minisztérium valamint a reprezentatív szakmai és érdek-képviselői szervek által javasolt, az oktatási és kulturális miniszter által felkért tagokból álló szakmai bizottság javaslata alapján a miniszter állapítja meg.

A második esetben a 2009. évre előirányzott támogatást kaphatnak a hangversenyprogramok, operaelőadások, bel- és külföldi vendégszereplések, ifjúsági koncertek, kortárs zenei bemutatók megrendezéséhez, hangfelvételek elkészítéséhez, archiválásához, azok az egyéb hivatásos zenei előadó-művészeti szervezetek, amelyek alaptervékenysége komolyzenei vagy jazzművek előadása, legalább két éve folyamatosan működnek, alaptervékenységük ellátásához szükséges, megfelelő tárgyi feltételekkel, valamint önálló művészeti és adminisztratív vezetéssel rendelkeznek, és helyi önkormányzattal közszolgáltatási szerződést kötöttek. Ez esetben a pályázatot a helyi önkormányzat nyújthat be a hivatásos zenei előadó-művészeti szervezet számára.

**Hatályba lép: 2009. március 6.**

**9/2009. (III. 6.) OKM rendelet**

egyes ingatlanok műemlékké, valamint műemléki jelentőségű területté nyilvánításáról, illetve műemléki védettségének megszüntetéséről (MK. 27.)

A Budapest, XI. kerület, Gombocz Zoltán u. 13. szám alatti, 5159. helyrajzi számú ingatlant műemlékké nyilvánították, valamint a műemléki környezetnek jelölték ki az 5142, 5152/2, 5154/1, 5158, 5160 helyrajzi számú ingatlanokat és az 5139 helyrajzi számú közterület fenti ingatlanok által határolt szakaszát.

**Hatályba lép: 2009. március 14.**

**11/2009. (III. 6.) ÖM rendelet**

a hivatásos katasztrófavédelmi szervek, valamint a hivatásos önkormányzati tűzoltóság szolgálati viszonyban álló tagjai szolgálati

viszonyának egyes kérdéseiről és személyügyi igazgatás rendjéről (MK. 27.)

A rendelet a hivatásos önkormányzati tűzoltóságok, valamint e szervek hivatásos szolgálati viszonyban álló tagjai tekintetében rögzíti a szolgálati viszony létesítésének, fennállásának, illetve megszűnésének részletszabályait.

**Hatályba lép: 2009. március 14.**

**55/2009. (III. 14.) Korm. rendelet** a vásárokról és a piacokról (MK. 30.)

A rendelet hatálya a Magyar Köztársaság területén rendezett, illetve tartott vásárookra, piacokra, valamint a vásárokon, piacokon folytatott kereskedelmi tevékenységre terjed ki. Nem tartozik e rendelet hatálya alá a külön jogszabály szerint közterületen a húsvéti, karácsonyi és szilveszteri, valamint évente egy alkalommal, az adott ünnepen és az azt megelőző 20 napon rendezett vásár.

A Kormány kereskedelmi hatóságként Budapesten a kerületi jegyzőt jelöli ki.

A vásár rendezésének, piac tartásának engedélyezéséről a piac helye szerint illetékes jegyző dönt, az erre vonatkozó kérelem benyújtását követő 15 napon belül. Az engedély megadása esetén a jegyző nyilvántartásba veszi a vásárt, piacot és annak fenntartóját.

**Hatályba lép: 2009. április 13.**

**15/2009. (III. 17.) ÖM rendelet** a helyi önkormányzatok fenntartásában lévő sportlétesítmények felújításának támogatásáról (MK. 33.)

E támogatásra a helyi önkormányzatok pályázhatnak. A támogatás csak akkor igényelhető az áfa összegét is tartalmazó fejlesztési összköltség alapján, ha az önkormányzatnak a támogatásból megvalósított cél kapcsán áfa-levonási joga nincs.

A támogatás az önkormányzat tulajdonában, illetve fenntartásában lévő (meglévő) sportlétesítmény felújítására igényelhető. Több sportlétesítmény felújítására is igényelhető a támogatás, ebben az esetben azonban a tervezett felújításokat az önkormányzatnak rangsorolnia kell.

A támogatás vissza nem térítendő jelleg, mértéke maximum 10 millió forint sportlétesítményenként.

A pályázatot az ÖM által készített adatlapon kell benyújtani, és a MÁK Regionális Igazgatóságának illetékes megyei szervezeti egységéhez 2009. április 24-ig eljuttatni. A pályázatokról az önkormányzati miniszter 2009. május 25-ig dönt, melyet követően legkésőbb 2009. június 15-ig kerül sor a támogatási szerződés megkötésére.

A támogatás felhasználásáról a mindenkori zárszámadás keretében 2009. december 31-ig kell elszámolni.

**Hatályba lép: 2009. március 18.**



**16/2009. (III. 26.) ÖM rendelet**

az Európai Parlament tagjainak 2009. június 7. napjára kitűzött választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról (MK. 37.)

A KEKKH az Európai Unió más tagállamai névjegyzékbe vett állampolgárainak nyilvántartásából 2009. március 29-ig adatszolgáltatást teljesít a választópolgár lakóhelye szerint illetékes helyi választási iroda vezetője részére.

A OVI 2009. március 1. napjáig levélben tájékoztatja az Európai Unió más tagállamainak magyarországi lakóhellyel rendelkező állampolgárait választójoguk gyakorlásának feltételeiről és módjáról, egyúttal – az uniós polgárok nyilvántartásában szereplő polgárok kivételével – megküldi részükre a névjegyzékbe vételhez szükséges nyomtatványt. Az az uniós polgár, aki az uniós polgárok nyilvántartásában nem szerepel, 2009. április 30. napjáig kérheti a lakóhelye szerinti helyi választási iroda vezetőjétől a névjegyzékbe vételét. A helyi választási iroda vezetője az uniós polgárt – kérelem alapján – 2009. május 4-ig felveszi a névjegyzékbe, ha a választójoggal nem rendelkező nagykorú polgárok nyilvántartásában nem szerepel. A helyi választási iroda vezetője 2009. május 10-ig továbbítja a KEKKH részére a névjegyzékbe vett uniós polgárok adatait.

Az OVI 2009. május 20-ig értesíti az Európai Unió tagállamainak az európai parlamenti választás során ezen adatok fogadására illetékes központi szerveit az uniós polgárok nyilvántartásában szereplő állampolgáraikról.

A névjegyzékbe történő felvételtől szóló értesítőt az ajánlószelvényvel együtt 2009. április 6. és 10. között kell megküldeni a választópolgároknak.

A névjegyzéket 2009. április 8-tól április 15-ig kell közszemlére tenni.

A névjegyzékből való kihagyás vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt 2009. április 8-tól április 15-én 16.00 óráig lehet kifogást benyújtani.

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételét a választópolgár személyesen vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással rendelkező meghatalmazott útján a lakcíme szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjétől 2009. május 22-ig kérheti. A külképviseleti névjegyzékbe való felvétel ajánlott levélben úgy kérhető, hogy az legkésőbb 2009. május 22-ig megérkezzen a helyi választási irodába.

A külképviseleti névjegyzékbe felvett választópolgár 2009. május 22-ig módosíthatja annak a külképviseletnek a megjelölését, ahol a választójogát gyakorolni kívánja, illetőleg kérheti törlését a külképviseleti névjegyzékből és visszavételét a lakcíme szerinti névjegyzékbe.

A helyi választási iroda vezetője a külképviseleti névjegyzék adatait 2009. május 30-ig küldi meg az Országos Választási Irodának.

Igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján 2009. június 5-én 16.00 óráig, ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy az 2009. június 2-ig megérkezzen az illetékes helyi választási irodához. Igazolást legkésőbb 2009. június 5-én 16.00 óráig lehet kiadni.

A helyi választási iroda vezetője 2009. június 4-én 16.00 óráig – a kiadott igazolás bevonásával egyidejűleg – kérelmére egy alkalommal visszaveszi a névjegyzékbe azt, akit igazolás kiadása miatt onnan törölt.

A módosított névjegyzék 2009. június 5-én 16.00 óráig tekinthető meg a polgármesteri hivatalban.

Azon szavazóköri kijelöléséről szóló döntést, ahol azok a választópolgárok szavazhatnak, akiknek lakcíme a lakcímbjelentésre vonatkozó jogszabály értelmében csak az adott település megnevezését tartalmazza, illetőleg akik igazolással rendelkeznek, 2009. március 31-ig az Országos Választási Bizottság internetes honlapján és a helyben szokásos módon közzé kell tenni.

A listát állító pártok a választási bizottságok megbízott tagjait legkésőbb 2009. május 29-én 16.00 óráig jelenthetik be a választási bizottság elnökénél, a szavazatszámlláló bizottság esetén a helyi

választási iroda vezetőjénél. A listát állító pártok a külképviseleti megfigyelőt legkésőbb 2009. május 29-én 16.00 óráig jelenthetik be az OVB-nél.

A közszemlére tett névjegyzék másolatát a helyi választási iroda vezetője a jelölt, jelölő szervezet által írásban bejelentett igény alapján díjfizetés ellenében, azonos feltételek mellett 2009. május 18-át követően adja át a jelölt, jelölő szervezet számára.

A választási kampány 2009. június 5-én 24.00 óráig tart.

A külképviseleteken 2009. június 7-én, helyi idő szerint 6.00 és 19.00 óra között lehet szavazni. Azokon a külképviseleteken, ahol az időeltolódás a közép-európai időhöz képest –1 vagy –2 óra, a helyi idő szerinti 6.00 óra és a közép-európai idő szerinti 19.00 óra között lehet szavazni.

Az amerikai kontinensen létesített külképviseleteken 2009. június 6-án, helyi idő szerint 6.00 és 19.00 óra között lehet szavazni.

A szavazóköri jegyzőkönyvek egy példánya a helyi választási irodában 2009. június 10-én 16.00 óráig megtekinthető.

A külképviseleten leadott szavazatokat tartalmazó urnának 2009. június 11-én 24.00 óráig kell beérkeznie az OVI-hoz.

Az OVB a választás eredményét a szavazatszámoló bizottságok által kiállított jegyzőkönyvek és a külképviseleti szavazás eredményéről kiállított jegyzőkönyv alapján, legkésőbb 2009. június 13-án állapítja meg.

A szavazólapokat a polgármesteri hivatalban 2009. szeptember 5-ig kell megőrizni. 2009. szeptember 5. után a választási iratokat – a jegyzőkönyvek kivételével – meg kell semmisíteni.

A jegyzőkönyvek első példányát 2009. szeptember 5. után át kell adni a Magyar Országos Levéltárnak.

**Hatályba lép: 2009. március 27.**

**43/2009. (III. 26.) ÖM rendelet**

az Európai Parlament tagjai választásának kitűzéséről (MK. 37.)

Sólyom László köztársasági elnök az Európai Parlament tagjainak választását 2009. június 7-ére (vasárnapra) tűzte ki.

**Hatályba lép: 2009. március 26.**

**12/2009. (III. 27.) OKM rendelet**

a helyi önkormányzatok által fenntartott múzeumok szakmai támogatásáról (MK. 38.)

Szakmai támogatásban az a helyi önkormányzat részesülhet, amely működési engedéllyel rendelkező múzeumot tart fenn. A támogatás vissza nem térítendő jellegű. A támogatásra vonatkozó kérelmet 2009. április 20-ig kell benyújtani az oktatási és kulturális miniszterhez a MÁK útján. A kérelemben meg kell jelölni a múzeumot fenntartó helyi önkormányzat nevét és címét, a támogatásban részesülő múzeum nevét, a vállalt feladat meghatározását, a fejlesztés teljes költségének összegét, a saját forrás összegét, az egyéb külső forrás összegét, valamint az igényelt támogatás összegét.

A támogatásról a miniszter 2009. június 20-ig dönt.

A kapott támogatás felhasználásáról 2009. december 31-ig a mindenkori zárszámadás keretében és annak rendje szerint kell elszámolni.

**Hatályba lép: 2009. március 28.**

**5/2009. (III. 31.) IRM rendelet**

a közbeszerzési és tervpályázati hirdetmények, a bírálati összegezesek és az éves statisztikai mintáiról (MK. 41.)

Az Európai Unió Hivatalos Lapjában, a Közbeszerzési Értesítőben megjelenő hirdetmények, a bírálati összegezesek, valamint az éves statisztikai összegezesek mintáit e rendelet mellékletei tartalmazzák.

**Hatályba lép: 2009. április 1.**

**6/2009. (III. 31.) IRM rendelet**

egyes közúti közlekedési igazgatási tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról (MK. 41.)

A rendelet módosítja a közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló 35/2000. (XI. 30.) BM rendeletet. A módosítás lehetővé teszi, hogy a gépjármű törzskönyvének „Hivatalos feljegyzések” rovatában feltüntetésre kerüljenek az alábbi megjegyzések: „elidegenítési tilalom az állam javára fenntartva”, „haszonélvezeti joggal terhelt”, „közös tulajdon”, „előzetes eredetiségvizsgálat hiánya”.

A négykerékű segédmotoros kerékpárra hátulra, E típusú, különleges rendszámot kell felszerelni.


2009. április 1-jétől nem engedélyezhető 4 betűjelből és 2 számjegyből álló egyedileg előállított rendszámot igénylő iránti kérelem, ha a kiválasztott rendszám 4 betűjel karaktere közül az első karakter S, vagy R betűjel.

A közlekedési igazgatási hatóság a négykerékű segédmotoros kerékpárokra S, illetve R betűjellel kezdődő E típusú különleges rendszámot ad ki.

A közlekedési igazgatási hatóság az üzembentartó kérelmére a járműnyilvántartásba bejegyzési megkülönböztető, illetve a figyelmeztető jelzést adó készülék felszerelésének és leszerelésének tényét, illetve hatósági engedélyhez kötött jogosultság esetén az engedélyezés tényét, az érvényesség lejártának időpontját, az engedélyező hatóság, illetve a visszavonást elrendelő hatóság megnevezését és a határozat számát.

**Hatályba lép: 2009. április 1.**

Budapest, 2009. április 6.

  
dr. Filipsz Andrea  
jegyző